Jegyz 6konyv készités szempontjai

(Beagyazott intelligens rendszerek labor)

A mérés soran jeggkonyvet kell késziteni. A jegykonyv Iényegre tdf, vilagos kell

legyen. Minden feladnal tartalmaznia kell a feladetgfogalmazaséat, a megoldas menetének
fobb részleteit, az eredményeket ésmimeények értékelését

A jegyzokonyv semmiképpen ne legyen tobb 8 oldalnal! Hadatasztasul mért

adatokat akar (tablazattal, &braval stb.) bemuytaakkor azttegye flggelékbe! A
jegyzokonyvnek a fuggelék nélkdl is értibaek kell lennie!

Kotelezo:

Tilos:

feltintetni a jegyékodnyv elején, hogy ki, mikor, hol, milyen eszktzékkKmelyik
szamitogép a laboron beldl, milyen verzioju prograimMatlab felhasznalasaval stb.)
tortént a meéreés.

a pl. Matlabbdl atvett abraknal elmagyarazni, hogiyvan a tengelyeken, milyen
mértékegységgel.

amennyiben tobb mérés eredmérdjélmn le kovetkeztetést, akkor nem elég egymas
mellé tenni a nyers mérési eredményeket (pl. Maladakat-lasd Tilos lista), hanem a
kérdéses paramétélr vagy tébladzatot vagy grafikont kell késziteni!. Fla a
neuronh&lé pontossagat vizsgaljuk a neuronszamvéiiggben, akkor nem elég
egymas mellé tenni 5-6 tanulasi gorbe abrat! Késmitbedle vagy egy grafikont,
aminek vizszintes tengelyén a neuronszam, digggs tengelyén a pontossag van,
vagy egy tablazatot! Ha a tablazat nagy (t6bbtébl oszlop), akkor jeldlje valahogy,
hogy mely meékre érdemes figyelni. (Legnagyobb, legkisebb érétkekesség stb.)
Utadna magyarazza el, hogy mire kovetkeztethettbkleb

minden értékelésnél mondja el, hogy ezt varta-eigda, akkor miért. Ha nem, akkor
miért. Ha nem tudja megmagyarazni, akkor is irja, debgy miért vart mast!

a Matlabbol copy/paste-el atvenni egy csomé é&btdd sok abra kell az
allitas/értékelés alatamasztasahoz, akkor egyelpdezentativ abran tal a tobbit tegye
mellékletbe!

indokolatlanul nagy pontossaggal beemelni eredniétye csak azért mert a program
vagy kalkulator ilyen tizedesjegy szammal irta (& mérésvezét magassaga nem
1,77245385 méter, akkor se, ha tréfasan azt moindigy gyok-pi méter magas
vagyok... Az ember magassaga nap kozben kb. 1 cml=a@dtert valtozik, ennél
pontosabban nincs értelme kijelezni, kiirni!)



